

Иван Альхеев как жертва заговора... или обычный мошенник

У главы Тункинского района Ивана Альхеева проблемы. Такие, что он вынужден прибегать к услугам СМИ, дабы очистить свое доброе и честное имя.

Напомним, против тункинского мэра возбуждено уголовное дело – его подозревают в получении отката взамен на содействие в получении субсидий для местного бизнесмена. И это только верхушка айсберга: параллельно с этим делом следователи ведут другое, о таинственном исчезновении 32 миллионов из бюджета района. А еще есть странная история с сыном мэра и перевозками нелегального нефрита, не менее удивительная – с муниципальными контрактами для жены политика.

И все это на фоне непризнания Альхеева мэром частью избирателей – они уверены в подтасовке результатов выборов.

Впрочем, совсем уж винить Ивана Альхеева нельзя. Кое в чем он действительно преуспевает – например, в работе со СМИ. Один из подконтрольных мэру популярных республиканских интернет-порталов рассказал о заговоре против своего патрона. Да в самых высокопарных выражениях – оказывается, «противники главы района, видимо, готовят его отстранение от власти», но тот мужественно «планирует очистить свое имя от всяких подозрений».

У издания своя версия возбуждения уголовного дела против Альхеева. Так, запустил расследование якобы некий «бывший высокопоставленный чиновник администрации района», который когда-то закупил некачественный уголь для муниципальных учреждений и чуть не сорвал отопительный сезон в Тунке. Негодяй был справедливо изгнан, и, считает издание, тут же получил поддержку «самариновских» - политического клана, оппозиционного к нынешнему главе района.

Дальше больше – именно этому «стукачу» приходится родственником бизнесмен, получивший деньги из Фонда поддержки предпринимателей в обмен на откат для Альхеева. Более того, в материале содержатся неприятные намеки в сторону сотрудников полиции. Издание приводит в пример снятие экс-главы Тункинского района Бимбы Дымбылова, также вляпавшегося в «уголовку» и по делу наказного. Однако в тюрьму он не попал, и это, считает издание, указывает на истинные цели правоохранителей – просто снять, и все преследование затевалось ради этого.



Вывод, судя по всему, такой: честный, мудрый, невинный Иван Альхеев несправедливо оклеветан некими злодеями, которые вступили в сговор с полицейскими, журналистами и чуть ли не масонской ложей – все ради того, чтобы снять могущественного главу Тункинского района. Хорошая попытка.

Но смех смехом, а в действительности из выводов лояльных Альхееву изданий не следует ровно ничего. Все на уровне теорий и безосновательных обвинений тех, кто не стал прогнуться под действующего мэра.

Получается, что бизнесмен, подтвердивший факт отката – плохой, потому что «стукач». И брат его стукач. И полиция плохо работает.

Если Иван Альхеев действительно не виноват в мошенничестве, то это будет установлено, об этом будет публично объявлено, а его имя – всенародно очищено. Но увы, пока этого не произошло, зато есть множество оснований считать, что г-н Альхееву намного лучше удастся попадать в коррупционные скандалы, чем управлять районом Бурятии.

Иван Альхеев как мэр Тункинского района:

[Жадность фраера сгубила. Откат и тюрьма для мэра Альхеева](#)

[В задержанной с нефритом иномарке находился сын главы Тункинского района](#)

[Шо, опять? В Тунке снова пропали бюджетные деньги](#)

[Прогноз: жители Тункинского района вымрут от холода при Альхееве](#)

Фото: фейсбук Доры Хамагановой

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

[Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ 👁 14963
11.10.2017, 19:29 📄 1154

URL: <https://babr24.com/?ADE=166028> Bytes: 4396 / 3661 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)